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Ata da 02ª (segunda) Sessão Ordinária da 8° (oitava) 

legislatura do ano de 2023 da Câmara Municipal de 

Itaoca, realizada em 23* (vinte e três) de fevereiro de 

2023, a Câmara realizou em sua sede, na Avenida 

Independência N° 09(nove) sob a Presidência do 

Vereador Martine Sergio Lopes Cordeiro e Secretariado 

pelo Vereador Marinei Belemel de Morais, às dezenove 

horas, presente os vereadores(a):Darzi Ferreira da Silva 

Mota, Eziquiel Batista Fortes, Joel Gomes de Lima, 

Leovir Aparecido da Mota Rosa, Marcio Godinho de 

Souza, Oziel de Pontes Oliveira, Vandir Rosa 

Rodrigues. Havendo número legal o Sr. Presidente 

declarou aberta a presente sessão, onde solicitou a 

dispensa da leitura da ata da 1° (primeira) Sessão 

Ordinária, que foi realizada em 08 (oito) de fevereiro de 

2023, a qual foi consentida pelos vereadores presentes e 

sendo aprovada por todos. Igualmente dispensada a 

leitura das seguintes matérias: Projeto de lei municipal 

n°004/2023 e Projeto de Lei do Legislativo n°001/2023 

devido a entrega antecipada a cada vereador, conforme 

consta no Regimento Interno desta casa de Leis e 

Projeto de Lei complementar n°010/2022, devido a fase 

de segundo turno de discussão. Em continuidade, sem 

mais matérias na ordem do dia a serem lidas o senhor 

Presidente passou para fase de expediente, discussão 
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dos projetos a seguir: Discussão e votação do Projeto 

de Lei Municipal n°004, de 07 de fevereiro de 2023 

“Dispõe sobre contratação precária, temporária e 

emergencial de servidores titulares e profissionais da 

área da saúde, exclusivamente para o exercício de 

2023, que especifica”, sem manifestações ,posto em 

votação e aprovado por todos. Discussão e votação 

Projeto de Lei do Legislativo n°001 de 10 de 

fevereiro de 2023 “Dispõe sobre a concessão de 

reajuste, a título de revisão geral anual nos 

vencimentos dos funcionários da Câmara Municipal 

de Itaoca”, sem manifestações, posto em votação e 

aprovado por todos. Discussão e votação em segundo   

turno o Projeto de Lei Complementar municipal n°10 

de 30 de novembro de 2022 “Dispõe sobre a criação 

de cargo público de provimento em comissão e dá 

outras providencias”, manifestou -se o vereador 

Marinei novamente   disse sobre a falta de discussão e 

que na próxima vez haja esclarecimentos  por parte do 

executivo  para aprovação  dos projetos ,sem mais ,o 

senhor Presidente colocou em votação, sendo aprovado 

por todos . Finalizado as discussões, o senhor Presidente 

deixou a palavra aberta para explicação pessoal pelo 

prazo improrrogável de 30 (trinta) minutos distribuídos 

aos vereadores previamente inscritos: Marcio Godinho 
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de Souza, Vandir Rosa Rodrigues, Leovir Aparecido da 

Mota Rosa, Oziel de Pontes Oliveira. Iniciou o vereador 

Marcio, agradeceu a presença do pessoal do bairro 

Fazenda ao senhor Anderson funcionário da prefeitura, 

falou aos moradores do bairro presente , que houve 

reunião com o Prefeito ao qual disseram que iriam fazer 

a resolução através de desapropriação e seria resolvido o 

problema relacionado a quadra do bairro Fazenda. 

Parabenizou o vereador Vandir pelo ofício direcionado 

a companhia Sabesp no intuito de colocação de um 

bebedouro fixo no portal. Mencionou sobre também ter 

pedido anteriormente sobre a construção de um espaço 

de apoio no portal, que não foi atendido, mas destacou a 

construção do local turístico na entrada da cidade. 

Comentou também a respeito de colocação de telefone, 

um número de celular em atendimento de quem 

estivesse de plantão na saúde, disse que é algo que há 

anos foi solicitado por ele, mas que agora depois de 8 

anos foi feito à época através do prefeito Frederico, 

sugeriu a colocação de um sistema de atendimento ao 

munícipe, um telefone fixo para atender as ligações para 

críticas ou elogios, ouvidoria, para que o poder público 

saiba o que é preciso mudar. Agradeceu ao atendimento 

dos munícipes que reclamavam por falta de água, onde 

foi solicitado ao prefeito e foi resolvido. Comentou 
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sobre o conjunto habitacional CDHU algo fora da 

realidade do município disse ele, pois alguns munícipes  

não se enquadram nos  requisitos por serem baixa renda 

e destacou  sobre solicitar  emendas aos deputados para 

a questão da área habitacional. Observou sobre a 

questão da inauguração da creche, relatou ele que há 

mais de oito meses foi tirado fotos, disse ele que não 

estaria parado, porém  estaria devagar pelo tempo ,fez 

cobranças ao executivo para acompanhar melhor essas 

obras, relatou também que a creche do bairro Cangume 

estaria na mesma situação. Sobre a linha de ônibus disse 

que foi feita a parte dos vereadores agora seria 

promotoria, disse o vereador que foi enviado ofícios à 

empresa e a ARTESP e não houve resolução, há críticas 

dos munícipes pela falta do ônibus ,direcionou ao 

jurídico para entrar com uma ação a favor do povo de 

Itaóca para voltar essa de  linha de ônibus e finalizou . 

Fez uso da tribuna o vereador Vandir, agradeceu a todos 

os presentes, endossou as palavras dos vereadores 

Márcio ,disse que na reunião com o Prefeito foi feito 

cobranças  da obra relacionada a  pista de caminhada e o 

mesmo se prontificou que iria cobrar da empresa para 

execução da obra e sobre a quadra do bairro Fazenda 

também se prontificou disse que farão as medições para 

desapropriação do local e resolver o problema. 
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Comentou também sobre o projeto de reajuste aprovado 

dos funcionários da câmara ,direito e uma valorização 

pelos trabalhos de todos e finalizou .Fez uso da tribuna 

o vereador Leovir, falou sobre a extensão de rede de 

esgoto no bairro Lajeado deixou os seus agradecimentos 

a companhia Sabesp pelo atendimento ,endossou as 

palavras do vereador Márcio sobre a creche ,disse que 

não estava presente no dia da foto e  ao analisar a obra 

disse que já iniciaram a obra no final do prazo de 

entrega. Deixou suas críticas  pois é a mesma empresa 

que pegou a creche pegou a pavimentação  da rua Pedro 

Dias Ribeiro. Falou sobre as trocas de lâmpadas de led 

nas ruas um total de  59(cinquenta e nove) lâmpadas, 

deixando os seus agradecimentos, recurso este do 

deputado Edson Giriboni e finalizou . Fez uso da tribuna 

o vereador Oziel, agradeceu a presença de todos , 

iniciou e fez críticas ao setor do esporte devido à 

situação dos Campos do bairro Pavão, bairro fazenda  

ao qual cobrou para aumentar este campo  para  fazerem  

uma margem . Parabenizou  o senhor  Lucas Neto  à 

época quando representava o esporte relatou ele  que os 

campos eram  limpos e atualmente a equipe do esporte 

estaria deixando a desejar, cobrou a reforma da 

academia ao ar livre no bairro Pavão indicação sua, 

necessitando de manutenção e nada ainda foi feito; 
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sobre a questão da iluminação pública disse que há 

indicações ofícios e não estaria sendo feito e o povo 

estaria cobrando. Comentou o vereador que foi um dos 

que aprovou o projeto referente a iluminação pública, 

disse ele ser bom, mas que precisa ser executado, fez 

críticas pela falta de iluminação pública, repassou aos 

munícipes que os vereadores fazem as cobranças ao 

executivo, porém nada acontece. Falou também sobre as 

reclamações  das instalações de fossas no município, 

pediu a colocação de um  fiscal já que tem mais de 30 

(trinta)reclamações pelo serviço mal feito, destacou o 

vereador que  precisa ser fiscalizado  ,pois o povo cobra 

e é certo, para que não precisem subir à tribuna para 

reclamar ,mas que  irá reclamar enquanto não resolver e 

finalizou .Ao final o senhor Presidente deixou seus   

agradecimentos aos vereadores por subir à tribuna e 

solicitou ao prefeito para que atenda aos vereadores, 

aproveitou o momento e comentou sobre a reunião que 

houve na prefeitura  com o vereador Leovir, Prefeito, 

vice, Luiz  Lambert  relacionado sobre as reclamações 

das obras de  pavimentação asfáltica  ocorridas no 

município  ao qual deram 120 dias para resolução do 

problema, sem mais .Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente sessão, 

convocando os Sres. Vereadores para a próxima Sessão 
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Ordinária a ser realizada em 08 (oito) de março do ano 

de 2023, no horário regimental. Eu, Marinei Belemel de 

Morais, mandei lavrar a presente ata que vai 

devidamente assinada por mim 1°Secretário e pelo Sr. 

Presidente em 23(vinte e três) de fevereiro de 2023. 

 

 
_________________________             ________________________ 

Martine Sergio Lopes Cordeiro               Marinei Belemel de Morais  

Presidente                                                       1° secretario 

 

 
Obs :*Exclusivamente nesta data ,devido ao ponto  facultativo de carnaval no município. 


